

## Errata

Publication I: Figures 3 and 4, subbase should be replaced with subgrade.

Publication VII: Figures 2 and 3, the vertical axis should be Height instead of Depth.

Publication V: Equation 3 and its introduction should be

if  $\tau/\sigma$  is approximated to be  $\frac{q}{q_f} = R$

and  $\gamma$  is approximated to be  $\varepsilon_p \Rightarrow$

$$\varepsilon_p = B \cdot \left( \frac{R}{A - R} \right)$$

Publication VII: Figure 4, the vertical axis should be Height instead of Distance and horizontal axis should be failure ratio R.